成都住房"以旧换新"补贴何时可领?

成都市住建局就住房"以旧换新"政策进行解读

近日,成都市住建局发布通知,成都住房"以旧换新"工作自2024年8月16日起实施。19日,"换新购"平台正式上线,受到众多购房者的关注。

哪些住房参与"以旧换新"活动?消费券如何领取?什么情况可以享受首套房贷款政策?8月21日,成都市住建局就住房"以旧换新"政策进行解读。

1.如何获取参加"以旧换新"的商品 住房项目信息?

答:成都市房地产经纪协会将联合成都住宅与房地产业协会搭建住房"换新购"平台,开展"优先卖换新购"活动,按照自愿原则,房地产开发企业、经纪机构报名参与本次活动,分批次进行展示,购房人可登录协会官方网站查询活动相

关信息。

2.通知第四条提及的财政补贴、消 费券如何领取?

答:鼓励各区(市)县结合区域实际制定给予财政补贴、发放消费券等措施推进住房"以旧换新",具体标准、执行时间由各区(市)县自行确定,相关情况可咨询属地住建部门。

3.哪种情况可按照通知第五条享受 首套房贷款政策?

答:根据《住房城乡建设部中国人 民银行金融监管总局关于优化个人住 房贷款中住房套数认定标准的通知》(建 房[2023]52号),住房套数认定将根据居 民家庭申请或授权,由市政府指定部门 出具查询结果。 购房人在本通知实施之日起买新建 商品住房(以备案时间为准),且在购新 房前180天内出售自有住房的,可执行首 套房按揭贷款政策。金融机构可通过住 建部门提供的接口查询备案信息。

4.如何理解关于公积金贷款的条款?

答:购房人在本通知实施之日至2024年12月31日期间购买新建商品住房(以备案时间为准)并申请住房公积金贷款,如果在购买该套新建商品住房前180天以内出售过自有住房(以不动产转移登记登簿时间为准)的,双缴存人家庭最高贷款额度调整为90万元,单缴存人家庭最高贷款额度调整为50万元。

符合上述条件的已申请未发放的住 房公积金贷款,可联系贷款银行重新进 行贷款申请。

5.目前成都市开展存量房交易贷款 资金监管助推"带押过户"实施情况如何?

答:成都市巴于2024年7月5日正式实施《关于我市开展存量房交易贷款资金监管服务进一步做好"带押过户"的通知》,在全国率先实现"带押过户"跨银行办理,满足公积金贷款、商业贷款、商业贷款等多种贷款模式需求下的存置。 金监管及"带押过户",卖方无需提试户,缩短交易时间,降低资金成本。目前已在成都高新区、锦江区、青羊区、点牛区、武侯区、成华区范围内开展试点工作,后期将逐步推广至其他区(市)县。

华西都市报-封面新闻记者 姚瑞鹏

提取直付购房款会影响公积金贷款申请吗?

成都住房公积金新政热点答疑

8月22日,针对近期缴存人关注的热点问题,成都住房公积金管理中心进行答疑。

提取直付购房款

1.其他城市住房公积金缴存人来成 都买房可以提取吗?

答:本政策只支持缴存在成都公积 金中心的缴存人,其他公积金中心缴存 人需按当地政策执行。

2.几年前买房的,可以把当时的公积金提取抵扣房款吗?

答:自您的购房合同备案之日起,五 年內可以申请办理购房提取。

3.办理直付购房款提取后,是否影响申请公积金贷款?

答:成都公积金中心支持缴存人"可提可贷",提取住房公积金直付购房款后,不影响住房公积金贷款申请,实际贷款额度、贷款年限以最终审核结果为准。

贷款住房套数认定

1.已发放的二套房公积金贷款,符

合新政首套房标准的,新政执行后能不 能申请调整呢?

答:本次政策针对新购住房并申请 公积金贷款的缴存人家庭,政策实施前 已发放的存量公积金贷款不做调整。

2.这个政策是否需要将已有公积金贷款结清了,才能再执行呢?比如,在新都两套房,其中一套用着公积金贷款,若想到金牛区买一套,申请公积金贷款算是首套房吗?

答:申请公积金贷款时,需结清上一

笔公积金贷款。如果您结清了上一笔公积金贷款,公积金贷款累计次数未达两次,家庭在金牛区无房,在金牛区购房申请公积金贷款可按首套房政策执行。

3.其他公积金中心缴存人在成都买房,可以申请成都公积金贷款吗?

答:在成都公积金中心或其他公积金中心正常缴存的缴存人,购买成都市住房的,均可以向成都公积金中心申请公积金贷款。

据成都住房公积金微信公众号

全国首座复杂曲线荷花瓣形钢混组合索塔

遂宁涪江六桥主塔封顶

华西都市报讯(记者 曹菲)8月22日,记者从蜀道集团获悉,遂宁市涪江六桥(袁家坝渡改桥)主塔封顶。这座大桥由港珠澳大桥总设计师孟凡超主持设计,大桥索塔为全国首座复杂曲线荷花瓣形钢混组合索塔。目前项目跨江主桥主塔结构全部完成,为大桥贯通按下了"快进键"。

涪江六桥地处遂宁城区北部,全长3215米,设计时速60公里。大桥主桥跨径338米,是遂宁的首座双塔五跨混凝土梁斜拉桥。大桥索塔为全国首座复杂曲线荷花瓣形钢混组合索塔,塔顶距江面约110米,相当于39层楼高,宛若一朵盛夏怒放的巨型荷花,在涪江之上亭亭玉立。

针对复杂曲线钢混索塔设计,参建团队研发了一整套安装技术,发明了自适应体系模板和自锚式安装吊具等专利技术8项;同时研究运用超大超深桩基零污染施工等一系列先进工法,有效降低了施工风险、节约了施工成本、加



遂宁涪江六桥主塔顺利封顶。蜀道集团供图

快了施工进度。

涪江六桥是遂宁市"六纵九横"城市骨架路网"一横线"的重要组成部分,是连接涪江两岸城市区域中心的重要通道。大桥建成通车后,将成为遂宁的

标志性建筑和重要的人文景观,连通遂宁经开区高铁新城片区、老城区及河东新区,有效缓解涪江通德大桥、通善大桥及观音湖隧道日益增长的跨江交通压力,带动城市向北向东发展。

提前120天竣工投用

成都白鹭湾科技生态园一期工程完工

华西都市报讯(记者罗田怡)8月22日,记者从成都市锦江区了解到,近日,按照成都市重大项目谋划储备一批、招引洽谈一批、落地投运一批、培优育强一批、激活提升一批、政策扶持一批的"六个一批"工作部署,锦江区加速推进"六个一批"项目建设,推动白鹭湾科技生态园一期(3号地块)提前120天竣工投用。

白鹭湾科技生态园一期(3号地块)

项目总建筑面积为141499.70平方米, 总投资达到11.5亿元,项目由锦江区区 属国有公司成都兴锦建设发展投资集 团有限公司负责建设。公司相关负责 人告诉记者,该项目的提前竣工,代表 着白鹭湾科技生态园一期项目整体提 前120天完整呈现。

据了解,白鹭湾科技生态园一期项目涵盖展示中心、总部办公、综合服务中心、园区食堂、体育场馆、特色商业

等,目前已引人上市公司万集科技、明 辉实业,高新技术企业辰宇智航、望繁 信等30余家企业,并于今年6月成功落 户西南首个鸿蒙生态(成都)创新中心。

兴锦公司相关负责人表示,下一步,公司将持续推进白鹭湾科技生态园二期、三期建设,以"六个一批"项目建设成效,助力锦江区加快打造"锦江软件园",为锦江区经济社会高质量发展贡献更多国企力量。

四川用电负荷创历史新高

新华社成都8月22日电 连日来,四川气温迅速攀升,用电负荷随之快速增长。记者从国网四川省电力公司获悉,8月21日,四川电网用电负荷2次创下历史新高,最高达6797万千瓦,较去年最大用电负荷增长近13%。

国网四川电力持续强化重要输变电设施设备运维保障,结合缩短巡视周期、加强测温频次、特殊时段恢复有人值守等方式,加强电力设备运行工况监视,截至目前已开展变电站特巡18497次、红外测温7258次。

此外,四川电网15项迎峰度夏重点 工程已于6月底前全部投运,新增变电容量981万千伏安,提升供电能力370万千瓦,有效提升四川电网输电能力和负荷中心供电能力。

中老班列(攀枝花)首次实现本土产品以整列形式出口

华西都市报讯(记者 冷宇)8月21日,由攀枝花市本土企业生产的1600吨定制钢坯,从攀枝花市出发,由中老班列(攀枝花)专列发往老挝万象,这标志着攀枝花首次实现本地产品经中老班列以整列形式出口。

2022年12月,中老班列(攀枝花)首 发,这是新成昆铁路开通后,第一列以整 列形式组织的川货出川国际货运班列,标 志着从东南亚经攀枝花至成都,到我国西 部及欧洲距离最短、效率最高、运行最稳 的国际铁路通道全部打通。此后,越来越 多的产品随之迈步出海,攀枝花也逐步成 为四川南向开放的一扇重要"窗口"。

据悉,本次发出的1600吨钢坯,将经过王家营、磨憨等国内站点,直达老挝万象南站,全程1300余公里。这也标志着攀枝花实现了中老班列双向循环整列开行,是攀枝花对外开放平台和国家综合物流枢纽建设的阶段性成果。